

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Вячеслав

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.08.2005 11:23:12

формирования заключения врача: 18.08.2005 21:23:38

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/11072/answer/11073>



Заключение врача

Уважаемый Вячеслав! Трудно сказать заочно, без осмотра, это может быть что угодно - начиная от инфекции, заканчивая банальным аллергическим раздражением. Но вероятнее всего, это проявление баланопостита (воспаление головки полового члена и крайней плоти), которое часто сопутствует воспалительным заболеваниям других мужских половых органов (воспаление предстательной железы, семенных пузырьков, уретры и т.д.). Для уточнения диагноза Вам необходимо обследоваться: на урогенитальную инфекцию - хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреоплазмы; сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. А пока, чтобы убрать явления баланопостита, можно поделаться ванночки с перманганатом калия (марганцовка - слабо-розовый раствор) 3-4 раза в день, после чего смазывать головку полового члена мазью АУРОБИН. Она содержит антибиотик, противовоспалительное и обезболивающее средство. Если у Вас остались вопросы, пишите, буду рад помочь. Удачи!